rrrrrrrr
SIFi 4 Y

a) 2150800
2) Deux cent huit millions

Ploce ces nombres dons le tobleow
b) 58913001

c) 8954000125
) troig millions neuf cent quarante cing mille trois

d) Quatre cent seize mille dix

= A 5 ®; 8 O O
b 5 g g 1 3 o) o A
c|] & 3 5 b o, o o 2 | 5
d b A 4 e A O
e 31| o g o o O O o O
| 2 9 4 5 o o 2

en letires

a 4 450 Soo

by B8 9442 o4

d)

Recopie en chiffres les 3 premiers nombres dv tobleow en séparant les closses et écris-les

c) M ,plm\-cpal- Culntns~ fl‘)zn(‘i' G.‘Ll/nz));:- m;ﬂ:rm}&— C%.«-.n—tm ~

Ceonk - {huf{iq - -"anr*[‘ C.wLC\I
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LAE odn
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Cmpmlescaszsomml'exzmm
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e) dnf O <o

(ix 10 000 0O0) + (2x | 000 000) + (2xi00 ooo)|'C 090 VOO +2 004 000
12 205 §02 + (5xi 00O0) + (8x100) + 2 + 300 000 + (0 000 +
5 000 + 800 + 2
(6% A <cocce) + (6 x A e} + (2% Aocen) | 6 concos 4+ Sco eoor
5 520 CO7 4R Joces + X
(6 x oo cos con) + (9 x Ac canonn) + oo oon Coo + 9o o ogh +
G0 107 L30| (A x Ao o) + (F < ACSe) + (ngcg\ * ACe Cry + FOT + o 4
{32 x Ac) 20
Compiéte le tobleav /N hiflhe + morallie
chiffre des Chiffre des Chiffre des Nombre de Nombre de Nombre
dizaines centaines |unités de mille dizaines centaines [d’'unités de mille
351 206 O > 9 A 26 A20 | 38AL 364
9 500 000 e 5 O 9poce |95 coeo | § 5o
150 964 222 9 9 ¥ NS 0% (27 |4 509 642 | 150 €Y




Ploce les points svivants sur taxe gradué

A. 40 B. 80 C. 150 D. 240 E. 320 F. 360
| ; ; i ] ; ; i f ! F ; S—
o 20 Yo g0 ASo 2o 396 o
A. 50 B. 200 C. 450 D. LOO E. 850

; i i : : 1t i : % ) —p
o Go 100 Joo L5c (s 8So

Utilise les signes < et > pour comporer les deux nombres

IS 241 255 < 15 278 999 0 124 4I0 > 90 120 YOI
1769 000 __ 1 79¢ 990 531 400 000 A 53] 398 00C

1) Range les nombres suivants -

a) Dans l'ordre croissant : 15 504 741 * |4 459 550 * 15 391 005 * 15 392 100

- —

AL 1,59 850 ¢ A5 3G4 S < A4S 399 Aon £ AS Sl IUA

A
b) Dans lordre decrmssant 210 463 022 * 201 %’l 200 * 101 %’l 520 * ZI0 463 OOI

20 1163 032 > 9Np (163 anA N JoA 484 520 > Jod 484 20

200 000 000 * 250 GO0 000 * 300 OC0 0O0C * 350 000 OCC * 40O 000 000 * 450 000 000

Intercale ces nombres :

Je mets 298 000 000 entre __ 150 Oy o et 200 o e
Je mets 425 i74 000 entre oo o oon et LSS0 co oo
| Compiete le fobleau
Nombre précédent Nombre donné Nombre suivant
A 535 399 | 526 000 A 5i6 oA
19 520 ©8§ 71 520 089 32 S20 o390
3 909 998 9 999 999 A0 oo O
G oo, 100 000 Ao oo




